



В Александровском районе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции ОВД по Александровскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 25 декабря 2010 года в селе Грушевском Александровского района сотрудник милиции, управляя личным автомобилем ВАЗ-21093 в состоянии алкогольного опьянения, превысил допустимую скорость движения и совершил наезд на 20 летнюю девушку, после чего скрылся с места дорожно-транспортного происшествия. В последствии потерпевшая скончалась в больнице от полученных телесных повреждений.

Сразу после возбуждения уголовного дела подозреваемый был уволен из органов внутренних дел.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на получение необходимых доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651854>